
ΟΥΓΓΑΡΙΑ – ΑΥΣΤΡΙΑ         XHA 
 
8 ΜΕΡΕΣ - ΜΑ 

Ένα ταξίδι στις ωραιότερες πόλεις της κεντρική Ευρώπης όπου συνδυάζονται η μεγαλοπρέπεια 
της Bιέννης, και η πολιτιστική κουλτούρα της Βουδαπέστης Kορυφαία αξιοθέατα το θερινό 
ανάκτορο στη Βιέννη, το γραφικό μπαροκ Γκιορ και τα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας 
να συμπληρώνουν την εικόνα της μαγείας της κεντρικής Ευρώπης. 
 
ΣΙΟΠΡΟΝ – ΒΙΕΝΝΗ – ΓΚΙΟΡ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ – 
ΣΕΝΤΕΝΤΡΕ – ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ – ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:  05/7, 12/7, 19/7, 26/7, 02/8, 09/8, 16/8 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΣΙΟΠΡΟΝ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση για Βουδαπέστη. Άφιξη, 
παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο Σιόπρον όπου θα έχουμε μια 
σύντομη περιήγηση στην ειδυλλιακή αυτή πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και απόγευμα 
ελεύθερο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΣΙΟΠΡΟΝ – ΒΙΕΝΝΗ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Βιέννη. Καθοδόν προς τη Βιέννη θα κάνουμε στάση στα 
δάση της Βιέννης, την υπόγεια λίμνη και το κυνηγετικό περίπτερο. Γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο και μεταφορά στη Βιέννη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για 
να εξερευνήσετε τη πανέμορφη μουσική πρωτεύουσα της χώρας. Διανυκτέρευση.  
 
3η Μέρα: ΒΙΕΝΝΗ 
Πρόγευμα και αρχίζει η γνωριμία μας με την πόλη του Μότσαρτ και Στράους, την ωραία 
Βιέννη. Περιήγηση στα κυριότερα αξιοθέατα και μνημεία όπως το Δημοτικό Πάρκο, τη 
Κρατική Όπερα, την Ακαδημία Καλών Τεχνών, τα Μουσεία Ιστορίας, Τέχνης και Φύσης, το 
χειμερινό ανάκτορο Χόφμπουργκ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και το 
κανάλι του Δούναβη. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και συνεχίζουμε για να  δούμε την εκκλησία 
Καρόλου, το Πολυτεχνείο, το ανάκτορο Μπελβεντέρε (σύντομη στάση) και το θερινό 
ανάκτορο Σιέμπρουν (για επίσκεψη κήπων και ξενάγηση στους μουσειακούς χώρους του 
παλατιού). Διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: ΒΙΕΝΝΗ 
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη για να την εκμεταλλευτείτε όπως εσείς νομίζετε. Σας 
προτείνουμε να περάσετε αρχικά στην απέναντι όχθη του Δούναβη όπου βρίσκονται τα κτίρια 
της πολιτείας του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και ο πύργος του Δούναβη με τα 252 μέτρα 
ύψος, το ψηλότερο κτίριο της Αυστρίας και να ανεβείτε πάνω για να θαυμάσετε τη θέα. 
Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  
Σήμερα αναχωρούμε για τη Βουδαπέστη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Γεύμα 
σε τοπικό εστιατόριο και το απόγευμα αρχίζει η γνωριμία με το μαργαριτάρι του Δούναβη, 
όπως χαρακτηριστικά αποκαλείται η Βουδαπέστη. Θα επισκεφθούμε την Πλατεία Ηρώων, το 
Δημαρχείο, το επιβλητικό κτίριο του Κοινοβουλίου, τον Καθεδρικό Ναό, την εκκλησία της 
Ματίας, τη γέφυρα των Αλυσίδων και των Λεόντων και τον περίφημο Πύργο των Ψαράδων. 
Διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 
Πρωινό και επίσκεψη στο καταπράσινο νησί της Μαργαρίτας, το νησί των ερωτευμένων, που 
βρίσκεται στο μέσο του Δούναβη. Επιστροφή στη Βουδαπέστη για γεύμα σε τοπικό εστιατόριο 
και το απόγευμα ελεύθερο. Σας προτείνουμε να κάνετε κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα 
απολαύσετε την πανοραμική θέα της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 



7η Μέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΣΕΝΤΕΝΤΡΕ – ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ – ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
Μετά το πρόγευμα θα ξεκινήσουμε για μια ολοήμερη εκδρομή κατά μήκος του Δούναβη. Θα 
επισκεφθούμε το γραφικό χωριό Σεντεντρέ. Ξενάγηση και επίσκεψη στην αγορά. Ακολούθως 
θα επισκεφθούμε τις ιστορικές πόλεις Βίσεγκραντ και Εστεργκόμ, την παλιά πρωτεύουσα της 
Ουγγαρίας. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και αργά το απόγευμα επιστροφή στη Βουδαπέστη. Αν 
ο χρόνος το επιτρέπει, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης, 
τη γνωστή Βάτσι-Ούτσα, που αποτελεί την καρδιά της αγοράς. Διανυκτέρευση. 
 
8η Μέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Βουδαπέστης για να πάρουμε τη πτήση της 
επιστροφής για τη Λάρνακα. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:           
♦ Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Βουδαπέστη-Λάρνακα με πτήσεις της Malev Airlines 
♦ 1 διανυκτέρευση στο Σιόπρον σε ξενοδοχείο 4 αστέρων. 
♦ 3 διανυκτερεύσεις στη Βιέννη σε ξενοδοχείο 4 αστέρων. 
♦ 3 διανυκτερεύσεις στη Βουδαπέστη σε ξενοδοχείο 4 αστέρων. 
♦ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά. 
♦ Γεύματα ή δείπνα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
♦ Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν, σύμφωνα με το  
   πρόγραμμα. 
♦ Ξεναγήσεις στην Βουδαπέστη, στην Βιέννη και στη Καμπή του Δούναβη, με Ελληνόφωνο  
   ξεναγό. 
♦ Μίνι κρουαζιέρα στο Δούναβη. 
♦ Ελληνόφωνος αρχηγός-συνοδός. 
♦ Φόροι αεροδρομίων και λοιπές επιβαρύνσεις 
♦ Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή  
   προτεινόμενο. 
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ: 
♦ Δικαιώματα εισόδων στους τόπους επισκέψεων. 
 
 


